
1 
 

 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
    ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ  
   

 Πανεπιστημιούπολη Βουτών, GR-70013 Ηράκλειο, Ελλάς  
 Τηλ: +30-2810-394302  

 e-mail: chair@physics.uoc.gr, web: www.physics.uoc.gr  
  

 

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΩΛΕΙΑ 
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Με μεγάλη θλίψη μας ενημερωθήκαμε για την απώλεια του Παναγιώτη Τζανετάκη, 
αγαπητού συναδέλφου και ένα από τα πρώτα μέλη της οικογένειας του Τμήματος Φυσικής.  

Η υπηρεσία του κ. Τζανετάκη στο Τμήμα Φυσικής ξεκίνησε το 1982 με την ιδιότητα του 
Ειδικού Επιστήμονα. Συνεχίστηκε με την ιδιότητα μέλους Δ.Ε.Π. από το 1985 έως το 2014, 
οπότε και συνταξιοδοτήθηκε στη βαθμίδα του Καθηγητή. Ακολούθως ανακηρύχθηκε 
Ομότιμος Καθηγητής. Ο κ. Τζανετάκης ήταν από τους πρωτεργάτες του Τμήματος Φυσικής 
και για πάνω από τρείς δεκαετίες προσέφερε σημαντικό ερευνητικό, εκπαιδευτικό και 
οργανωτικό έργο. Ειδικότερα, είχε καθοριστική συμβολή στη δημιουργία σύγχρονων 
πειραματικών υποδομών για ερευνητικούς και εκπαιδευτικούς σκοπούς και στην ίδρυση, 
οργάνωση και λειτουργία του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Μικροηλεκτρονική 
- Οπτοηλεκτρονική» και την μετεξέλιξή του σε «Φωτονική και Νανοηλεκτρονική». Από το 
1984 έως την συνταξιοδότησή του υπήρξε και συνεργαζόμενο μέλος Δ.Ε.Π. στο Ινστιτούτο 
Ηλεκτρονικής Δομής και Λέιζερ (ΙΗΔΛ) του ΙΤΕ, επικεφαλής της ομάδας «Αμόρφων 
Ημιαγωγών και Φωτοβολταϊκών», η οποία από το 2003 μετονομάσθηκε σε «Ομάδα 
Νανοδομών».  Η Ερευνητική του δραστηριότητα αφορούσε στη μελέτη ημιαγώγιμων 
υλικών, με έμφαση τις εφαρμογές σε φωτοβολταϊκά συστήματα και άλλες οπτο-
ηλεκτρονικές διατάξεις. Πρωτοστάτησε στη δημιουργία του Φωτοβολταϊκού Πάρκου, που 
σήμερα ανήκει στο Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο και χρησιμοποιείται για 
ερευνητικούς και εκπαιδευτικούς σκοπούς. Επιπλέον, ο κ. Τζανετάκης ήταν ο Επιβλέπων 
Καθηγητής 8 διδακτορικών διατριβών. 

Το Τμήμα Φυσικής εκφράζει την ιδιαίτερη θλίψη του για την απώλεια ενός ιδιαίτερα 
αγαπητού μέλους του που βοήθησε σημαντικά την ανάπτυξη των αντίστοιχων 
κατευθύνσεων του Τμήματος.   

 

Από το Τμήμα Φυσικής του Πανεπιστημίου Κρήτης 


